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  ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟΥ 3 – LEVEL 3 

 
Σέρρες, 16.05.2024   

 
Ανακοινώνουμε ότι η ΔΡΟΜΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε.Α με επιτυχία πλέον κατέχει  την πιστοποίηση Επιπέδου 3 
(LEVEL 3) για τις σειρές γραφείων TETRA, ALMA, SLIM, NEO & OVAL. Αυτό το σημαντικό 
επίτευγμα υπογραμμίζει τη δέσμευσή μας για αριστεία καθώς και την  αφοσίωσή μας στην τήρηση των 
υψηλότερων βιομηχανικών προτύπων. 
Η πιστοποίηση Επιπέδου 3 (LEVEL 3) είναι απόδειξη της σκληρής δουλειάς, της τεχνογνωσίας και της 
αφοσίωσης ολόκληρης της ομάδας μας. Αντανακλά τις συνεχείς προσπάθειές μας να ενισχύσουμε τις 
δυνατότητές μας και να προσφέρουμε την αρμόζουσα αξία στους πελάτες και τους συνεργάτες μας. 
Αυτό το επίτευγμα όχι μόνο επικυρώνει την επάρκεια και την ποιότητα των υπηρεσιών μας, αλλά 
ενισχύει επίσης τη θέση μας ως ηγέτης στον κλάδο. 
Βασικά σημεία: 
• Δέσμευση στην Αριστεία: Η επίτευξη πιστοποίησης Επιπέδου 3 (LEVEL 3) καταδεικνύει την 
ακλόνητη δέσμευσή μας να διατηρήσουμε ανώτερα πρότυπα σε όλες τις πτυχές των εργασιών μας. 
• Βελτιωμένες δυνατότητες: Με αυτήν την πιστοποίηση, είμαστε καλύτερα εξοπλισμένοι για να 
ανταποκρινόμαστε στις εξελισσόμενες ανάγκες των πελατών μας και να παρέχουμε καινοτόμες λύσεις 
με αυξημένη ακρίβεια και αξιοπιστία. 
• Αναγνώριση Βιομηχανίας: Αυτή η πιστοποίηση τοποθετεί τη ΔΡΟΜΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε.Α μεταξύ μιας ελίτ 
ομάδας οργανισμών που αναγνωρίζονται για την αριστεία τους και την τήρηση των βέλτιστων 
πρακτικών. 
«Είμαστε εξαιρετικά περήφανοι για αυτό το επίτευγμα», είπε ο κ. Παπαπαναγιώτου Αθανάσιος , 
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΡΟΜΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε.Α: «Η απόκτηση της πιστοποίησης 
Επιπέδου 3 (LEVEL) είναι ένα σημαντικό ορόσημο για την εταιρεία μας. Αντανακλά την αφοσίωση, 
την τεχνογνωσία και τις συλλογικές προσπάθειες της ομάδας μας που οδηγούν στην επιτυχία μας. 
«Παραμένουμε προσηλωμένοι στη συνεχή βελτίωση και στο να παρέχουμε στους πελάτες μας το 
υψηλότερο επίπεδο υπηρεσιών». 
Εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη μας στους πελάτες, τους συνεργάτες και τους υπαλλήλους μας για την 
αμέριστη υποστήριξη και συμβολή τους σε αυτή την επιτυχία. Αυτό το επίτευγμα δεν θα ήταν δυνατό 
χωρίς την εμπιστοσύνη τους. 
Καθώς γιορτάζουμε αυτό το ορόσημο, ανυπομονούμε να αξιοποιήσουμε αυτήν την πιστοποίηση για να 
βελτιώσουμε περαιτέρω τις υπηρεσίες μας και να συνεχίσουμε να χτίζουμε ισχυρές, διαρκείς σχέσεις με 
τους πελάτες και τους συνεργάτες μας. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις υπηρεσίες μας και αυτήν την πιστοποίηση, επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση https//www.dromeas.com/ ή επικοινωνήστε μαζί μας στο 
dromeas@dromeas.gr. 
Σχετικά με την εταιρεία: Η ΔΡΟΜΕΑΣ Α.B.E.Ε.Α είναι κορυφαίος προμηθευτής προϊόντων επίπλων 
γραφείου. Είμαστε αφοσιωμένοι στην παροχή καινοτόμων λύσεων και εξαιρετικών υπηρεσιών στους 
πελάτες μας. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση https://www.dromeas.com/. 
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